

菏泽增添文旅新地标!

42米观光塔现身牡丹花海

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 郭卫东)2025菏泽牡丹节会的脚步越来越近,我市各大牡丹景区在开展牡丹田间管理的同时,开始对硬件设施进行提升改造。3月5日,记者从菏泽冠宇牡丹园获悉,该园高达42米的观光塔正在紧张施工中,今年牡丹节会期间广大游客可以登塔欣赏牡丹花海盛景。

“观光塔为金属结构,分高矮两个观光平台,内部设有电梯和步梯,今年牡丹节会期间,广大游客可以登上观光塔,鸟瞰牡丹花海景观。”菏泽冠宇牡丹园园区负责人高鹏介绍。记者在菏泽冠宇牡丹园施工现场看到,观光塔主体已经完工,在蓝天白云衬托下显得格外高大巍峨。“每年牡丹花开时节,景区内呈现花海人潮景象,高达42米观光塔的投入使用,可以使广大游客更好地欣赏这一盛景。”高鹏说。

除了地标建筑观光塔之外,菏泽冠宇牡丹园内的西大门、游客服务中心、研学中心、鲜花处理中心、景观河都在施

工当中。“经过此次提升改造,我们园区占地面积将从400余亩扩大到1100亩,牡丹种植面积可达900亩,园内汇集牡丹品种600余个、100余万株,芍药品种300余个、40余万株。”高鹏介绍。目前该园内大田牡丹开始发芽抽枝,工人们正在忙于田间管理。据了解,冠宇牡丹园西部主要为牡丹种植区,东部为芍药种植区。

“我们在观光塔西侧的牡丹主观赏区,划定一片面积约60多亩的区域,主要栽培各种名贵牡丹,涉及九大色系十大花型。”高鹏介绍,“这片区域将让广大游客在这里感受到菏泽牡丹的历史文化魅力,进一步提升‘中国牡丹之都’的知名度和美誉度。”

据了解,菏泽冠宇牡丹园邀请浙江大学建筑设计院进行规划设计、按照4A级景区标准落地实施大规模升级改造,建成后将成为一个集观赏、种植、旅游、科研、加工、体验为一体的现代化牡丹产业园。“鲜花处理中心建成后,园区内生产的芍药鲜切花可以在第一时间进行

处理、加工、冷藏、包装等。”高鹏介绍。目前,鲜花处理中心内工人们正在进行金属焊接、硬件安装。观光塔下,正在打造一条长1000余米的景观河,工人们正在进行施工。该牡丹园还将打造一处面积达8000余平方米的四季花海,其中将引种娜塔栎、红枫、朴树等名贵树种50余种、3000余株。

今年,菏泽冠宇牡丹园着力打造“国色天香·非遗共融”牡丹文化嘉年华盛宴,以牡丹为媒,融合非遗文化、汉服国潮、艺术体验与生态旅游,打造沉浸式文化盛宴。通过“文化+科技+产业”多维联动,打造一场“可看、可玩、可购、可传播”的牡丹文旅盛会。其中,“牡丹仙子”汉服巡游活动将以NPC的形式进行,配合游客打卡拍照,在增设的“牡丹仙子”互动游戏中,游客可通过扫码参与“寻找牡丹仙子”等活动。“4月份牡丹盛开时,冠宇牡丹园将以一个全新的形象展现在广大游客面前,为大家提供更加优质丰富的旅游体验。”高鹏说。



观光塔巍然耸立



紧张施工



焊接工作一丝不苟

我市面向海内外发布“招贤令”

95个博士后岗位虚位以待

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)3月4日,记者从市人社部门获悉,为吸引集聚更多博士后青年人才来菏创新创业,打造具有菏泽特色的新时代高层次青年人才汇聚高地,今年我市继续面向海内外公开招聘优秀博士进站从事博士后研究工作。目前,全市博士后科研工作站和创新实践基地的95个博士后岗位虚位以待,欢迎海内外

青年才俊到菏泽施展抱负、建功立业。

据了解,我市博士后招收类型主要有工作站联合招收和基地联合招收2种。根据招收条件,拟进站的博士年龄一般在35周岁以下(经设站单位同意,年龄可放宽至40周岁),获得博士学位一般不超过3年的海内外人员,可申请进站从事博士后研究工作。博士毕业人员应全时进站从事博士后研

究,定向委培、在职人员以及现役军人身份的博士应脱产从事博士后研究。以在职人员身份进站的博士后,以高校、科研院所具有博士学位的青年教师、科研人员为主。

博士后在站工作时间一般为2—4年,具体时间由设站单位、合作导师、博士后本人根据工作需要共同协商、科学确定,并在合同或协议中予以明确。定向委培、在职人员以及

现役军人身份进站的博士后,在站时间应征得原工作单位同意。博士后累计在站时间(含多次进站、出国研修等)不得超过6年。除上述条件外,拟进站的博士还应满足设站单位规定的专业、技能和其他招收要求。

今年我市面向海内外公开招聘优秀博士进站从事博士后研究工作的单位,有菏泽市农业科学院、菏泽职业学院、牡丹

人民医院、龙池牡丹实业有限公司、山东乾运生物科技有限公司、菏泽三垒塑业股份有限公司、山东天厚新材料科技有限公司、山东赛托生物科技股份有限公司、菏泽双龙冶金机械有限公司等,专业涉及作物栽培学与耕作学、作物育种原理与分子技术应用、园艺作物生理生态与智慧生产、观赏植物发育生理与高效栽培、机械新材料等。